

OZNANILA ŽUPNIJ DOBOVA- BIZELJSKO-KAPELE

http://zupnija-dobova.rkc.si,
E-mail: vl.leskovar@gmail.com; GSM: 041-771-935

9. Nedelja med letom 2. junij 2024

Mr 2,23 – 3,6

SOBOTA JE USTVARJENA ZARADI ČLOVEKA

Z deveto nedeljo med letom nadaljujemo liturgični čas med letom, ki smo ga prekinili s postnim in velikonočnim časom. Letos, v liturgičnem letu B, beremo pri nedeljah tega časa Markov evangelij, ki je najkrajši in zato tudi najbolj zgoščen na bistveno veselo oznanilo. Danes mi Marko s koncem 2. in začetkom 3. poglavja svojega evangelija usmerja pozornost na sobotno zapoved, da bi mi ponovno razodel svojo pravo identiteto.

Ob dogodku, ko so Jezusovi učenci v soboto smukali klasje in ga jedli, so se z očitki oglasili farizeji, češ da se v soboto kaj takšnega ne sme početi. A Jezus jim želi odpreti oči, da je »sobota ustvarjena zaradi človeka in ne človek zaradi sobote« (Mr 2,27). Zapoved sobote, ki sodi v Mojzesovo postavo, je v stari zavezi igrala pomembno vlogo, saj je skupaj s celotno postavo vzgajala in pripravljala Božje izvoljeno ljudstvo za prihod Odrešenika. A s prihodom Kristusa, ki je Odrešenik, je vloga postave izčrpana. Sedaj bi vztrajanje pri postavi bilo kontraproduktivno, saj bi pomenilo zavrniti Odrešenika in želeli doseči odrešenje z izpolnjevanjem postave; torej s svojimi močmi. To pa je pravzaprav nekaj bogokletnega. Farizejska slepota jim je onemogočala, da bi prepoznali v Jezusu Odrešenikov prihod. Prav zanimivo, da je prav varuhom postave postava preprečila, da bi uresničila svoj namen in cilj. Tako je Jezus prav preko tega dogodka razodeval svojo pravo identiteto, kdo torej v resnici je. On je »sobota«, ki je že iz pripovedi o stvarjenju Gospodov dan, ko je Jahve »počival«, zato ob Kristusu ni več treba izpolnjevati sobotnih prepovedi, ampak uživati navzočnost Odrešenika samega in ob njem »smukati« Pšenico za Kruh iz nebes.

V svojem ravnanju vedno znova odkrijem kaj ostankov te farizejske mentalitete. Ti se razodevajo vedno, ko si predstavljam, da bom svoje odrešenje ali odrešenje drugih dosegel ali zaslužil s svojimi dobrimi deli, z molitvami in žrtvami.

Bogoslužni teden: 02.06.2024–09.06.2024

Nedelja: 02.06.2024 9. NEDELJA MED LETOM Erazem, škof	Orešje 7h	+ starši, bratje in sestre MAJARIČ
	Bizeljsko 8.30h	+ Vincenc BERKOVIČ, obl., 2 Ivana in Rozalija ter Breda MIHELIN
	Dobova 10h	+ Jože ŠINTIČ, 30. dan + starši Rezika, obl. in Franc ŠETINC ter Ivan in Kristina DUŠIČ in stari starši
	Kapele 10.30h	+ Marija HOTKO, obl. + Pepca in Ivan BLAŽEVIČ + Ivica, obl. in Božo VERSTOVŠEK ter + starši
Ponedeljek: 03.06.2024 <i>Karel Lwanga in drugi m.</i>	Dobova 19h	+ Tatjana CURHALEK
Torek: 04.06.2024 <i>Peter Veronski, red. in mu</i>	Bizeljsko 18h	+ Mihael, obl. in Julijana ZUPAN
Sreda: 05.06.2024 <i>Bonifacij, škof in muč.</i>		
Četrtek: 06.06.2024 <i>Norbert, škof in red. ust.</i>		
Petek: 07.06.2024 Srce Jezusovo	Bizeljsko 18h	+ Neža ŠEKORANJA
	Dobova 19h	+ Jože LUBŠINA, 30. dan
Sobota: 08.06.2024 Marijino Brezmadežno srce	Dobova 9h	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
	Bošt 17h	+ Jožefa LESKOVAR
Nedelja: 09.06.2024 10. NEDELJA MED LETOM Primož in Felicijan, mučenca	Orešje 7h	+ Ivan in Stane DOMITROVIČ, Tonček ZAGMAJSTER ter stari starši Ivan in Jožefa DOMITROVIČ
	Sveti Anton 8.30h	+ Rozika in Jože ILJAŠ ter + v druž. ILJAŠ, DERNIKOVIČ in KOVAČIČ
	Dobova 9h	+ Ivan PROSELČ, obl. in starši PROSELČ in PINČULIČ, Kristina ROSINGER, obl., Zdenka KOLAN in + v druž. KOLAN in BOH + Ljudmila in Andrej KROŠELJ ter Ivan KROŠELJ + Ivan, 1 obl. in Mira VIDMAR ter starši KODRIČ + oče Avgust, obl. in mama Marija ZUPANČIČ ter + sorodniki
	Kapele 10.30h	+ Zvonko UREK, Anica ŠEPEC ter Jože in Terezija HORVAT

● Pretekli teden smo zaključili veroučno leto in razdelili spričevala.

● V petek 7. junija je praznik Srca Jezusovega. Dopoldne bom obiskal bolne in ostarele na domu.

Dobova

● V ponedeljek 03. junija 2024 vabljeni k molitvi pred Najsvetejšim eno uro pred mašo. Po maši bo srečanje BIBLIČNA SKUPINE v veroučni učilnici. Lepo vabljeni.

● Cerkev v DOBOVI v JUNIJU urejajo iz DOBOVE. Hvala za čiščenje in krašenje.

Bizeljsko

● V soboto 8. junija 2024 bo našo župnijo obiskal naš škof dr. **Maksimiljan Matjaž** in bo imel sveto mašo na BOŠTU v Kapeli Očeta ŠPELIČA, ki bo ob 17. uri. Lepo in prisrčno povabljeni k sveti maši.

● Prihodnjoo nedeljo 9. junija 2024 ob 15. uri vabljeni na srečanje Ljudskih pevcev na čast blaženemu Antonu Martinu Slomšku – VESELI HRIBČEK. Srečanje bo v župnijski cerkvi svetega Lovrenca na Bizeljskem. Prisrčno vabljeni.

Kapele

● Cerkev v Kapelah v tem tednu čisti in krasi ŽUPELEVEC. Hvala za čiščenje in krašenje.